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 1402ارديبهشت  15جمعه 
 دقيقه 130مدت آزمون: 

 ال علومؤس 45ال رياضي و ؤس 35

 ورودي مدارس سلاماصليآزمون 

  

     دقيقه 70زمان پيشنهادي:                                            رياضي                 

Aاگر .1 { k | k N}  2 Bو 1 {k | k A}  2 Bمجموعة، آنگاه 120 A چند عضو دارد؟ 
  شمار ) بي4  5) 3  2) 2  ) صفر1

A)عضو مجموعة 5اگر عدد  .2 B) C هاي زير، نيز خواهد بود؟ يك از مجموعه باشد،الزاماً، عضو كدام 
1(A (B C)   2((A B) C   3(A (B C)    4((A B) C    

Aمجموعةدر چند زير مجموعه از  .3 { , , , ... , } 8 9 10 ، مجمـوع بزرگتـرين و كـوچكترين عضـو     16
  خواهد بود؟ 24برابر 

1(170   2 (254  3 (128  4 (64  

aحاصل .4 Z وa
a
3  aضرب تمام مقـادير ممكـن بـراي     عددي صحيح است. در اين صورت حاصل 9

 چقدر است؟
1 (729  2(729   3 (27  4(27   

)حاصل عبارت .5 )( )  


5 1 80 1 202   كدام است؟ 5
1 (44  2 (45  3(44   4(45   

aممكن بـراي  سه عدد حقيقي مخالف صفر باشند، مجموعه مقادير cو  a ،bاگر  .6 b c abc
| a | | b | | c | | abc |   

  كدام است؟
1({}0     2({ , , }4 0 4   
3({ , , , , } 4 2 0 2 4   4({ , , , } 4 2 2 4    

aرقمي5عدد  .7 b76 aترين مقدار پذير است. بزرگ بخش 9بر عدد  4 b كدام است؟  
1 (10  2 (11  3 (12  4 (13  

2عدد .8 10
 بين كدام دو عدد صحيح متوالي قرار دارد؟ 5

  5و  4) 4  2و  1) 3  3و  2) 2  4و  3) 1

,قائم با قاعده مستطيل، به نسبتهاي يك منشور  اگر طول يال .9 ,1 2 باشند و مساحت سـطح كـل آن    3
 واحد مربع باشد، حجم اين منشور چند واحد مكعب است؟ 550

1 (550  2 (600  3 (700  4 (750  

حاصل .10  402 402 402 4028 8 8  كدام است؟ 8

1(4068   2(4048   3(6044   4(12042   
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xاگر .11 y 2 xو 3 y 3 xحاصل 4 y2   كدام است؟ 2
1 (2  2 (3  3 (1  4 (4  

xدر تساوي .12 x 3  كدام است؟ x، مقدار 4
1 (16  2 (8  3 (4  4 (2  

xاگر .13  3 345678 xآنگاه مجموع ارقام 45676 2
 كدام است؟ 6

1 (27  2 (28  3 (29  4 (30  

xاعدادي صحيح و yو  xاگر  .14 y  13 10 22 2  كدام است؟ yمقدار  2
1 (96  2 (288  3 (160  4 (144  

n(nاگر داشته باشيم .15 ) nA n
n

  


12 3
3 1

3 6
n)كدام گزينه است؟ A3، حاصل , ) 3 2   

1(n 3 8    2(n n n  3 26 12 8  

3(n n n  3 26 12 8   4(n n n  3 26 12 8   

aعبارت تجزيةدر  .16 a b b 4 2 2 416 8   ؟ندارد كدام عامل وجود 63
1(a b2 3  2(a b2 24 7  3(a b2 3   4(a b2 24 7   

yنمودار خط .17 mx m  2  ؟گذرد نمياز كدام ناحيه محورهاي مختصاتي  mازاي هر عدد منفي  به 1
  ) چهارم4  ) سوم3  ) دوم2  ) اول  1

  كدام است؟ d2خطمعادلة رسم شده است.  d2و d1هاي نمودار خطدر شكل زير،  .18

1(y x 8 8
5 5   

2(y x 4 2
5 5   

3(y x 4 4
5 5   

4(y x 8 4
5 5   

dدو خط .19 : ax by  1 2 dو 1 :ax by  2 2 )نقطـة يكديگر را در  3 , )3 كننـد.   قطـع مـي   2
aمقدار b كدام است؟  

1(1
3   2(2

3   3(1
6   4(5

6   

xمعادلةها و خط به  ها، عرض محيط مثلث محدود به محور طول .20 y 4 3  كدام است؟ 1

1 (1  2 (2  3(47
60   4 (12  

ايم و به جـاي آن سـه داده    را حذف كرده 16ها به ارزش  است. يكي از داده 16داده برابر  16ميانگين  .21
 هاي جديد كدام است؟ ايم. ميانگين داده اضافه كرده 5و  4، 3هاي  ه ارزشب

1(/16 8   2(/15 8   3 (14  4 (13  
شود، شـامل تمـام اعـداد      ساخته مي 20تا  1هايي كه از اعداد طبيعي بين  چقدر احتمال دارد زيرمجموعه .22

  رقمي باشد؟ اول يك

1(2
9   2(1

4   3(1
16   4(7

9   
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 شود كدام است؟ 10اندازيم. احتمال اينكه جمع دو شماره حداقل  يك تاس را دو بار مي .23

1(1
18   2(1

12   3(1
9   4(1

6   

اند، قهرمان و نايب قهرمـان بـه چنـد طريـق ممكـن اسـت مشـخص         تيم در ليگ برتر شركت كرده 17 .24
 شوند؟

1 (272  2 (289  3 (256  4 (136  
  توان نوشت؟ مي 674چند عدد سه رقمي با ارقام غيرتكراري و بزرگتر از  .25

1 (216  2 (235  3 (200  4 (250  
ها  ها با توجه به فلش برگشت؟ (جاده Aرفت و به  Cبه  Aتوان از  با توجه به شكل زير به چند طريق مي .26

  يك طرفه يا دو طرفه هستند.)
1 (24  
2 (36  
3 (40  
4 (64  

برسانيم حاصل همان عدد اوليه اسـت.   3رقمي را با هم جمع كرده سپس به توان  هاي عددي سه اگر رقم .27
 اين عدد كدام است؟ رقم صدگان

1 (1  2 (2  3 (4  4 (5  
انـد. دينـا بـين پريـا و پـرديس،       اي به صورت منظم و رو به مركز آن نشسته دوست دور يك ميز دايره 6 .28

اند. چه كساني در همسـايگي سـارا    روي يكديگر نشسته پروانه بين سارا و ليلا و همچنين پريا وسارا روبه
 اند؟ نشسته

  ) ليلا و پروانه4  ) پروانه و پرديس3  دينا و پروانه) 2  ) پريا و دينا1
ها را به طور تصادفي و بدون نگـاه كـردن از كيسـه     توپ سبز داريم، توپ 5توپ زرد و  12اي  در كيسه .29

تـوپ زرد پشـت سـرهم بيـرون      2آوريم حداقل چند توپ بايد بيرون بياوريم تا مطمئن شويم  بيرون مي
  آمده است؟

1 (2  2 (7  3 (12  4 (15  
OA)نمايش چه عددي است؟ Mنقطة ايم،  كماني زده OBو شعاع  Oبه مركز  يرزدر شكل  .30 AB)  

1( 1 5   
2( 2 3   
3( 2 5   
4(4   

AB)الساقين است. متساوي ABCمثلث  .31 AC)ة، انداز BH كدام است؟  
1(/2 4   
2(/4 8   
3(/3 6   
4 (3  

  باشد، كدام گزينه صحيح است؟ مي Aزاوية نيمساز  AEدر شكل مقابل .32
1(AB.AC AE.AD   
2(AB.AE AC.AD   
3(AB.AD AC.AE   
4(AD.BD AE.EC   
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كنند. نسبت مساحت مثلـث رنگـي بـه مسـاحت      قطع مي Oنقطة ، دو نيمساز همديگر را در يرزدر مثلث  .33
  ) كدام است؟ABOCرنگ (چهارضلعي  بيناحية 

1 (7
12   

2 (7
11   

3 (6
5   

4 (2
7   

a،16 ة، اگر اندازbو  aدر يك مستطيل با اضلاع  .34
4قطـر  ةثابـت بمانـد، انـداز    bبرابـر شـود و    9

برابـر   3

bشود. نسبت مي
a كدام است؟  

1 (1  2(4
3   3(16

9   4(5
3   

 ايم، حجم شكل حاصل كدام است؟ را حول وترش دوران داده 4و  3قائمة اي به اضلاع  الزاويه مثلث قائم .35

1(10   2(/ 5 76   3(/ 28 8   4(/ 9 6  
  

  
   علوم تجربي        

  دقيقه 15زمان پيشنهادي:   : شيمي 1بخش 

  گيرند؟ قرار مي 2كدام عنصرهاي زير در گروه  .36
( Li , Na, K , Ca, Mg, Al , S , O, Be)3 11 19 20 12 13 16 8 4  

1 (O  وS  وAl  2 (Mg  وK  وNa  3 (Mg  وCa  وBe  4 (Li  وNa  وBe  

  شود؟ نمك در آب باعث تغيير چند خاصيت آب ميحل شدن  .37
  ب) كاهش رسانايي الكتريكي   جوش  نقطة) افزايش لفا
  ) تغيير خواص فيزيكي د  ) كاهش چگالي ج
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  كدام گزينه درست است؟ .38
  هاي ضروري و اساسي براي بدن است. بار مثبت يكي از يون 3) يون آهن 1
  توان با مصرف گوشت، جگر، سويا و خرما تأمين كرد. را مي) آهن مورد نياز بدنمان 2
  كنند. ) پزشكان براي درمان و جبران كمبود آهن مصرف قرص آهن (فريك سولفات) را تجويز مي3
  هاي قرمز وجود دارد. ) هموگلوبين يك ريزمولكول است كه در گلبول4

  پيوند كووالانسي وجود دارد؟ 4يك از تركيبات زير  كدام .39
  ) گاز نيتروژن4  ) متان3  ) آمونياك2  ) آب1

  دهد؟ نيتروژن با كدام عنصر زير يك تركيب يوني تشكيل مي .40
  ) سديم4  ) اكسيژن3  ) كلر2  ) هيدروژن1

برق مصرف كنـد، در يـك    KWh300در ماه هاگر منبع توليد برق خانگي نفت خام باشد و يك خانواد .41
كند؟ (هر كيلووات ساعت بـرق مصـرفي    اكسيد وارد هواكره مي سال اين خانوار چند كيلوگرم كربن دي

/حدود kg0   كند.) اكسيد وارد هواكره مي كربن دي 7
1 (2520  2 (2000  3 (3540  4 (2700  
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  هاي شيميايي كدام عنصر با اكسيژن مشابه است؟ ويژگي .42
  ) نيتروژن4  ) گوگرد3  ) كلر2  ) سديم1

  فرمول آلومينيم اكسيد چيست؟ .43
1(AlO  2(AlO2  3(AlO3  4(Al O2 3  

  است؟ متفاوت حل شدن كدام مورد در آب .44
1(NaCl  2(CuSO4  3الكل4  ) پتاسيم پرمنگنات (  

  اند؟ اكسيد چند الكترون در پيوندهاي اشتراكي، شركت كرده در مولكول كربن دي .45
1 (4  2 (6  3 (8  4 (10  

  چند درجه است؟ (زاويه پيوندها چند درجه است.) (OCO)در مولكول كربن دي اكسيد زاويه .46
1 (90  2 (180  3 (120  4 (60  

  اسم قديمي يون آهن در هموگلوبين خون چيست؟ .47
  ) هما4  ) فرا3  ) فرو2  ) فريت1

  چيست؟فرمول الكل طبي (اتانول)  .48
1(C H OH2 5  2(C H O2 6 2  3(C H O2   3و  1هاي  ) گزينه4  6

  يك از بقيه كمتر است؟   كه هر چهار هيدروكربن زير مايع باشند، گرانروي كدام در صورتي .49
1 (C H10 22   2 (C H6 10   3 (C H12 26   4 (C H8 18   

  وجود دارد. فرمول اين آلكان چيست؟پيوند كوالانسي (اشتراكي)  16در مولكول آلكاني تعداد  .50
1( C H4 10   2( C H6 14   3( C H5   توان تعيين كرد. ) نمي4   12
  
  دقيقه 30زمان پيشنهادي:   : فيزيك2بخش 

 با توجه به شكل كدام گزينه صحيح است؟ .51

1(A B CP P P    
2(B A CP P P    
3(A B CP P P    
4(A B CP P P    

به سمت شرق و  m80به سمت شمال سپس m200آموزي براي رسيدن از خانه به مدرسه ابتدا دانش .52
آموز در كل حركت چند متـر   جايي دانش جابه ةكند. انداز متر به سمت جنوب حركت مي 140در پايان 
  است؟

1 (100  2 (110  3 (220  4 (420  

mاتومبيلي با سرعت ثابت .53
s20  برخلاف جهت محورx     ثانيـه از   5ها در حـال حركـت اسـت. در مـدت

xمكان m 20 رسد؟ به چه مكاني مي  
1(x m120   2(x m 120   3(x m 80   4(x m 80   

  برابر كنيم، مزيت مكانيكي آن ...........  3اگر قطر قرقره ثابتي را  .54

1(1
  ماند. ) ثابت مي4  شود. برابر مي 3) 3  شود. ) نصف مي2  شود.  برابر مي 3
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  هاي زير كدام است؟ مزيت مكانيكي مجموعه قرقره .55
1 (3  
2 (6  
3 (9  
4 (12  
  
  
  

mاي با سرعت ذره .56
s10  در جهت محورx  ثانيه بعد به 5در حركت است. سرعت ذرهm

s5  و در خلاف

mرسد. شتاب متوسط ذره در اين مدت چند مي xجهت محور 
s2 است؟  

1(3   2(1   3(3   4(1   

يابد و ميزان اين تغيير فشار، در ارتفاعـات   مي...........  هواهر چه از سطح زمين به سمت بالا برويم، فشار  .57
  شود. مي...........  بالاتر

  كاهش ـ كمتر) 4  كاهش ـ بيشتر )3  افزايش ـ كمتر )2  افزايش ـ بيشتر )1

mمتر را با سرعت ثابت 360اي در مسير مستقيم  دونده .58
s3 ثانيه ديرتـر   20ديگري  ةكند. دوند طي مي

كند. اين دونده با سرعت چند متر بر ثانيه بدود تـا همزمـان بـه خـط پايـان       از اولي شروع به حركت مي
 برسند؟

1 (36  2(/3 6   3(/13 6   4(/18 7   

برابر شعاع پيستون كوچـك اسـت. حـداقل نيـروي لازم      8در يك بالابر هيدروليكي قطر پيستون بزرگ  .59
  چند نيوتون است؟ N1200جايي وزنه براي جابه

1 (75  2 (1200  3 (500  4 (250  

ثانيـه يكبـار محـيط دايـره را طـي       Tاي، جسـم در مـدت    در يك حركت يكنواخت بر روي مسير دايره .60

Tكند. در مدت مي
  سرعت متوسط متحرك است؟ ة، تندي متوسط چند برابر انداز2

1(
2   2(

2   3( 2
2   4( 2   

متصل  بدون جرمي مطابق شكل زير، در حالت تعادل است. نيروي كششي نخي كه ميله را به سقفميلة  .61
  كرده است چند نيوتون است؟

1 (120  
2 (90  
3 (60  
4 (30  

mمتر با سرعت 150قطاري به طول  .62
s20 رسد. اين قطار در مـدت   در حال حركت بوده و به يك پل مي

  گذرد. چند ثانيه، تمام قطار بر روي پل در حركت بوده است؟ ثانيه به طور كامل از روي پل مي 30
1 (10  2(/22 5   3 (15  4 (25  
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گـردد. اگـر تنـدي     بـازمي  Aنقطـة  رفته و سپس دوباره بـه   Bنقطة شروع كرده و به  Aنقطة شخصي از  .63
kmمتوسط وي در مسير رفت

h60  و تندي متوسط او در مسير بازگشـتkm
h30     باشـد، تنـدي متوسـط

kmشخص در كل مسير چند
h است؟  

  45) 4  40 )3  20 )2  صفر )1

Fتوسط يك نيروي افقي kg2كتابي به جرم .64 N در كنار يك ديوار قائم، ساكن نگـه داشـته شـده     40
N(gاست. كدام جمله درست است؟ )kg10    

  است. N20گاه وارد بر جسم برابر نيروي عمودي تكيه )1
  است. N40نيروي اصطكاك وارد بر جسم برابر )2
  است. N40تر از و كوچك N20تر از نيروي اصطكاك وارد بر جسم بزرگ )3
  است. N20نيروي اصطكاك وارد بر جسم برابر) 4

را وارد كنـيم   N30روي يك سطح افقي قرار دارد. اگر به اين جسـم نيـروي افقـي    kg4جسمي به جرم .65
mجسم با شتاب

s25 كند. اگر به جـاي نيـروي   شروع به حركت ميN30   يـك نيـروي افقـي ،N50  وارد

  كند؟ كنيم، جسم با چه شتابي حركت مي

1(m
s2

25
3   2(m

s210   3(/
m
s212 5   4(m

s220   

  
 دقيقه 15زمان پيشنهادي:   : زيست3بخش 

 بندي نمود؟ ارسطو، فيلسوف يوناني، جانداران را به چند گروه تقسيم .66
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

بنـدي   هـايي دارنـد. ايـن دو جانـدار از نظـر گـروه       كرم و مار از نظر شكل ظاهري نسبت به هم شـباهت  .67
  هاي زير مشابه هستند؟ حداكثر در كدام گروهجانداران (سلسله، شاخه، رده و ...) 

  ) سلسله و شاخه2    ) سلسله1
  ) سلسله، شاخه، رده و راسته4    ) سلسله، شاخه و رده3

  شوند؟ ها (يوكاريوت) محسوب مي اي چند سلسله از جانداران جزو هو هسته .68
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  است؟ نامناسبكدام مورد براي پر كردن جاي خالي  .69
  »............  ني در دو گونه مختلف ممكن استجاندارا«
  هايي از طريق توليدمثل توليد كنند. ) زاده2  ) ظاهري شبيه به هم داشته باشند.1
  هاي يكساني قرار داشته باشند. ) در خانواده4  ) نام علمي كاملا يكساني داشته باشند.3

  گزينه صحيح را انتخاب كنيد. .70
  آورند. نمي ) هيچ جانداري بدون گياه دوام1
  تواند به چند متر برسد. ها مي ) ارتفاع خزه2
  ) انسان پس از شناخت دقيق گياهان شروع به استفاده از آنها كرد.3
  ها به مواد مغذي نياز دارند. ) همه سلول4

  شود. ايجاد مي............  و تخمك در مخروط............  دانه در گياه كاج در مخروط .71
  ) نر ـ نر4  ) نر ـ ماده3  ماده ـ نر )2  ) ماده ـ ماده1
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  كند؟ چند مورد از موارد زير در مورد گياهان آوندي بدون دانه صدق مي .72
  توانند داراي ساقه زيرزميني باشند. الف) مي
  توانند ارتفاع زيادي داشته باشند. ب) نمي

  باشند. ترين گياهان روي زمين مي ج) جزو قديمي
  د) داراي رگبرگ هستند.

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  باشد؟ دار ويژگي كدام گروه از جانوران مي هاي رشته ياخته .73
  ) خارپوستان4  تنان ) نرم3  تنان ) كيسه2  ها ) اسفنج1

  گزينه صحيح را انتخاب كنيد. .74
  ) وجود تنوع زيستي نشانه سلامت آب دريا است.1
  شوند. فارس مشاهده مي ها در مناطق عميق خليج ) مرجان2
  ها هستند. گروه اسفنجها جزو  ) مرجان3
  ها اسكلت خارجي دارند. مهره ) تمام بي4

  باشد؟ پاي حركتي مي 8كدام جاندار نام برده در ذيل، داراي  .75
  ) ميگو4  ) كنه3  ) خرخاكي2  ) زنبور1

  گزينه صحيح را انتخاب كنيد. .76
  تر است. اي به سرپوش آبششي نزديك ) باله پشتي سخت، نسبت به باله سينه1
  آلا نزديك به مثانه بوده و از معده فاصله زيادي دارد. ماهي قزل) غدد جنسي 2
  هاي استخواني است. ) اره ماهي جزو ماهي3
  تر است. ) باله پشتي نرم نسبت به باله شكمي به باله دمي نزديك4

  ؟نيست كدام گزينه جزو دوزيستان .77
  ) سمندر4  ) قورباغه3  ) وزغ2  ) آفتاب پرست1

 ؟باشد نميها  پشت هاي لاك ويژگييك از موارد زير از  كدام .78
 .زيستان هستند ) گروهي از دو2  .زي دارند زي و دريا ) انواع خشكي1
 .داران هستند جزء شاخه مهره) 4  .شوند ) با داشتن لاك سخت و محكم شناخته مي3

  گزينه صحيح را انتخاب كنيد. .79
  دهند. ) اولين حلقه هر زنجيره غذايي را گياهان تشكيل مي1
  سازگان خشكي ـ آبي است. درياچه زريوار جزو بوم) 2
  گذارند تشكيل شده است. سازگان از عوامل زنده و غير زنده و تاثيرهايي كه برهم مي ) بوم3
  افتد. هاي بزرگ، انتقال انرژي و چرخه مواد اتفاق مي سازگان ) فقط در بوم4

  گلسنگ از همزيستي كدام سلسله جانداران به وجود آمده است؟ .80
  ) قارچ ـ باكتري4  ) قارچ ـ گياهان3  ) آغازيان ـ قارچ2  ) باكتري ـ آغازيان1


